

老人车祸倒地,他陪伴在旁止血撑伞 “最美撑伞哥”找到了

冯敏轩说:“见死不救我枉为一名大学生”



本报讯(通讯员苏敏宣 记者孙吉晶 宁海记者站蒋攀)前天中午,宁海县长街镇文围村村民钱宏军带着一面写着“事故无情人有情,助人为乐显真情”的锦旗,来到青珠村娄亚飞家,感谢娄亚飞儿子冯敏轩在钱宏军父亲出车祸时为其止血、撑伞,陪伴老人度过最后一刻。

8月15日上午,钱宏军的父亲在长街镇上办完事,骑着三轮电瓶车回家,经过塘里村路口的时候,被迎面而来的一辆三轮车撞倒在地。正好乘坐客车经过的冯敏轩立即下车察看老人,发现还有气息后,就一直陪伴在老人身边,为其撑伞,帮助止血。直到救护车赶到现场,他才离开,前后照看了18分钟。“当时,40℃的高温,我父亲被撞飞到墙角,没有伞遮阳,不知会多难熬。虽然父亲最后还是没有抢救过来,但我非常感谢那位好心人,在父亲最痛苦的时候能伸出援助之手。”为寻找这位好心人,钱宏军沿着事故发生地一路打听,但大家都说不认识这位年轻人。最后,钱宏军打电话给宁波电视台《来发讲啥西》栏目组,希望能帮助寻找好心人。9月4日晚,《来发讲啥西》栏目播放了一条《红伞下的好心人,你在哪里》的消息。冯敏轩的家人看到电视后,才知道钱大爷的家人在寻找冯敏轩。

据冯敏轩的母亲娄亚飞回忆,那天冯敏轩回到家告诉母亲,他在路上遇到了因车祸受伤的钱大爷,并为其止血、撑伞。娄亚飞向儿子,救人时有没有害怕。冯敏轩说:“见死不救我枉为一名大学生,如果老大爷因为我袖手旁观而失去了生还的希望,那我会后悔一辈子的。”

“这样的好青年不多了,现在我常常听到宣传‘最美司机’‘最美快递员’,我觉得冯敏轩就是我们身边的‘最美撑伞哥’,他传递的是正能量。”钱宏军说。

中国医疗器械国际合作峰会在梅山举行 梅山率先走出 健康产业国际化道路

本报讯(记者包凌雁 通讯员李一)昨天,2016中国医疗器械国际合作峰会在梅山举行。会议重点讨论了在医疗设备国产化背景下,如何应对中外医疗器械厂商的机遇和挑战,走出一条符合国家政策趋势的技术、生产、市场迁移的创新道路。市委常委、北仑区委书记、宁波梅山保税港区党工委书记马卫光出席会议并致辞。

生命健康产业是我市“十三五”重点培育的十大千亿级产业之一,我市已出台了一系列产业扶持政策和相关配套服务,形成了生命健康产业发展的良好环境。在医疗设备国产化背景下,梅山国际健康产业率先在业内提出了国际合作生产的“梅山模式”,除了保税港区的功能政策优势外,良好的营商环境是更为重要的因素。

各地开展 丰富多彩的送新兵活动

本报讯(记者谢伶俐 通讯员赵继承 邓雄)昨日上午,镇海区党政军领导、机关干部、学生等社会各界1000多人,在镇海区职业教育中心学校操场举行镇海区新兵入伍欢送仪式,为即将踏上军旅的青年送上祝福和期盼。市委常委、宁波军分区政委朱宝定出席仪式并讲话。

截至9月10日,我市经过严格的体检、政审、定兵,已高标准完成今年夏秋季征兵任务,将于9月12日第一批启运输送新兵入营。这段时间,我市开展了丰富多彩的送新兵活动,既加强合格兵员的教育管理,又让新兵感受到当兵光荣的浓厚氛围,增强新兵牢记家人嘱托、安心服役、建功军营的责任感使命感。

中国航海日论坛 组委会扩大会议举行

本报讯(记者张燕)昨日,中国航海日论坛组委会扩大会议在我市举行,大会充分肯定2016中国航海日各项活动的成果,同时表彰一批先进集体和个人。副市长王仁洲参加会议。

今年7月,2016中国航海日论坛活动在宁波成功举办,这是中国航海日论坛落户宁波后的首次活动。来自“一带一路”沿线30个国家和地区的专家、学者、官员等400多位嘉宾参加论坛,累计参会嘉宾达2184人次。

里约残奥会开赛第一天 宁波泳将夺得首枚奖牌



本报讯(记者林海 通讯员范亚儿)北京时间9日凌晨是里约残奥会的第一个比赛日,两名宁波游泳运动员王益楠和姚攒先后亮相里约奥林匹克水上中心,最终收获了游泳比赛一枚铜牌。

当天比赛紧张激烈,上届伦敦残奥会S8级400米自由泳冠军、宁波首枚残奥会金牌获得者王益楠以4分32秒78的成绩获得一枚铜牌,这是宁波运动员在本届残奥会上的首枚奖牌。随后,首次参加残奥会的宁波女运动员姚攒在女子S5级200米自由泳决赛中,以3分00秒93的成绩夺得第四名。

宁波国际马拉松赛报名火爆 半程、健康跑项目报名一小时就满额

本报讯(记者林海 北仑记者站金旭孟 吕滢婷)昨天上午,2016吉利汽车宁波国际马拉松赛报名正式开始,广大跑友踊跃报名,已有超过8000名跑友在官方网站完成报名。尤其是半程马拉松、健康跑(10公里)项目成为众多跑友关注的焦点。截至当日中午11时,报名人数已过半程马拉松项目报名通道关闭。目前组委会正在对已完成报名流程的跑友资料进行审核,并向审核通过的跑友发短信息通知。

目前,全程马拉松、迷你跑项目报名通道继续向广大跑友开放。此次赛事报名截止时间为9月26日,额满即止。还未报名的选手可登录赛事官方网站或通过官方授权微信平台(中锐赛事)报名。

迎中秋 寄祝福

昨天,外来务工人员子女身着汉服在河灯上书写对家乡亲人的中秋祝福。当日,宁波江北区甬江街道梅堰社区活动室,辖区外来务工人员的孩子们欢聚一堂,制作河灯、品尝月饼、聆听传统中秋文化讲解,迎接中秋佳节。图为手工课老师在指导孩子们制作中秋河灯。(周建平 摄)



宁波出现“无铃声病房”

输液输完了,系统会自动提醒护士

本报讯(记者陈敏 通讯员刘春霞)输液袋快空了,输液速度慢了,不用按铃,就有护士及时进病房处理。镇海龙赛医院引入智能输液管理系统,成为宁波市第一家试运行的“无铃声病房”医院。

龙赛医院启用的智能输液管理系统,又称“输液监控系统”,由一个终端、一个中继站、一个监控台以及实时数据传输设备组成。其工作原理是利用重力感应以及无线网络等技术,实时监视输液袋内液体余量、滴速等情况,从而实现对整个病区输液情况的实时监控与报警。

走进消化内科病房,记者发现,几乎每名患者都安静地做自己的事情:睡觉、看报、写字……陪护的家属、床边摆放的椅凳都少了许多,最引人注目的,还是每只输液袋上方悬挂的重力显示器。“这相当于一只电子秤,一旦输液袋内余液只剩5至10毫升了,电子秤就会将信息传输给监控台,监控台会发出红光或黄光报警,责任护士这时就会主动去为病人续药或拔针。”龙赛医院消化内科护士长万红说。

记者注意到,消化内科护士台一侧墙壁上挂着一块显示屏,上面标着各张病床的输液情况。“这就是‘输液监控台’,病区所有患者的输液情况一目了然。”护士毕宏磊指着屏幕上一个标有黄色下箭头的“38”区块解释,“这个向下的黄箭头就说明38床患者现在的输液速度有点慢,马上要去调整一下滴速。”

列入国家中长期公路网规划 杭甬高速复线宁波段一期通过预审

本报讯(记者张燕 通讯员陈超)昨日,市发改委和市交通委联合预审组通过对杭甬高速复线(杭州湾地区环线并行线G92N)宁波段一期工程的预审,意味着该项目进入工可报批、初步设计报批及PPP项目招标可行性研究阶段。

据市高等级公路建设指挥部相关负责人介绍,杭甬高速复线宁波段一期工程分为东段和西段,全长近56公里,全线采用高速公路标准建设,设计速度120公里/小时,采用双向六车道标准,项目投资估算187亿元。其中,东段起自镇

海区威海路,沿规划围垦区外侧200米海域向北延伸,上跨金塘大桥,斜穿镇海泥螺山围垦区,后转向西北进入慈溪境内,经慈溪滨海经济开发区、现代农业开发区后,于附海镇北侧接杭州湾跨海大桥南岸接线。本段线路长40.5公里,在威海、滨海、漕浦、龙山、慈东、附海、新浦东共设7座互通式立交,一处服务区。西段起点为庵东互通,向西偏南方向

西行,经过慈溪庵东镇、周巷镇,终于余姚市小曹娥镇,接慈溪—余姚高速公路,并预留二期工程绍兴方向接口。本段线路长15.3公里,设庵东、庵东西、小曹娥3座互通式立交。

宁波大学园区图书馆 给教师送福利

今天推出各项活动欢庆教师节

本报讯(记者蒋伟宁 通讯员柯艳艳)今天是第32个教师节,也是甬城10万教师专属的阅读节日。宁波大学园区图书馆联合宁波书城推出各项活动,给全市教师送福利。

宁波大学园区图书馆与宁波书城联合推出了“朗读者计划365天——教师节专场”活动,诚邀全市各地老师进行现场朗读。在现场,每位老师于3分钟内朗读自己喜爱的一本书中的精彩片段,即可享受价值100元的朗读者计划礼物阅读卡一份。该活动9月5日起接受电话预约报名,名额30个。

节前检查忙



中秋前夕,象山县纪委和市场监管部门工作人员赴县内各酒店检查是否存在用公款违规购买月饼情况。(董小芳 钱正 摄)